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EXTRAIT DU REGISTRE 
des Deliberations du Conseil Municipal 

Séance du 23 avril 2026 

Le Conseil Municipal, convoque le 17 avril 2026, s'est reuni 
l'hotel de Ville de Besancon 

Conseillers Municipaux en exercice: 55 

Presidence de M. Ludovic FAGAUT, Maire 

M. Mohamed AIT-ALI, M. Hasni ALEM, M. Guillaume BAILLY, 
Mme Isabelle BORDAT, Mme Nathalie BOUVET, M. Patrick 
BOUZAT, M. Jimmy BRESILLION, M. Bruno CAIRE, Mme Estelle 
CAMARA, Mme Aline CHASSAGNE, M. Serge COUESMES, 
M. Laurent CROIZIER, M. Jerome CUPILLARD, M. Clement 
DARCQ, M. Ludovic FAGAUT, Mme Anne FALGA, Mme Lydie 
FRANCART, Mme Annie GAUTHIER, M. Didier GENDRAUD, 
M. Abdel GHEZALI, Mme Laura GINIOT, Mme Marie GRUILLOT, 
Mme Lelia HANNOUNI (a compter de la question n° 14), M. Pierre-
Charles HENRY (a compter de la question n° 5), Mme Emmanuelle 
HUOT CUSENIER, M. Patrick JACQUES, M. Jeremy JEANVOINE, 
Mme Veronique JELSCH, Mme Myriam LEMERCIER, M. Jean-
Sebastien LEUBA, Mme Madeleine LHOMME, Mme Helene 
MAGNIN-FEYSOT, M. Martin MELLION, Mme Eleonore METZGER, 
Mme Emmanuelle MEUNIER, M. Frank MONNEUR, Mme Manon 
MONNIER, Mme Laurence MULOT CESARI, M. Pascal ORLANDI, 
M. Frederic PARISE, Mme Sophie PESEUX, M. Anthony POULIN, 
M. Jean-Pascal REYES, M. Djilalli SAHLAOUI, Mme Anne-Rachel 
SCHERTZ, Mme Flora SIMONIN, Mme Esther SZWARC, M. Fabrice 
TAILLARD, Mme Frederique THOMAS-MAURIN, M. Kevin VEJUX, 
M. Patrick VERDIER, Mme Severine VEZIES, Mme Anne VIGNOT, 
Mme Sylvie WANLIN, Mme Christine WERTHE 

Mme Isabelle BORDAT 

Mme Lelia HANNOUNI a M. Didier GENDRAUD (jusqu'a la question 
n°13 incluse) 

Etaient presents: 

Secretaire: 

Etaient absents: 

Procurations de vote: 

OBJET : 12 - Designation des Conseillers Municipaux dans les Commissions thematiques 
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12 
Designation des Conseillers Municipaux dans les Commissions thematiques 

Rapporteur: M. Ludovic FAGAUT, Maire 

Conformement a la deliberation du 27 mars 2026, le Conseil Municipal decide de ne pas proceder au 
scrutin secret pour la designation des representants de la collectivite au sein de differentes structures. 

Par deliberation precedente, le Conseil Municipal a decide de la creation des 4 commissions 
thematiques suivantes : 

- Commission n°01 : « Finances, ressources humaines, performance publique, attractivite du 
territoire » 

- Commission n°02: « Securite, cohesion sociale et habitat » 
Commission n°03 : «Amenagement du territoire, sante, cadre de vie, transition 
environnementale » 

- Commission n°04: « Education, jeunesse, culture, sports et engagement citoyen » 

II est propose de designer les elus suivants pour sieger dans les 4 commissions: 

- Commission n°01 : « Finances, ressources humaines, performance publique, attractivite du 
territoire » 

Nom Fonction 

Co-VP M. Fabrice TAILLARD Adjoint 
Co-VP Mme Emmanuelle HUOT CUSENIER Adjointe 
Membre Mme Emmanuelle MEUNIER Adjointe 
Membre Mme Veronique JELSCH Adjointe 
Membre M. Serge COUESMES Adjoint 
Membre Mme Christine WERTHE Adjointe 
Membre Mme Anne-Rachel SCHERTZ Conseillere Municipale Deleguee 
Membre Mme Anne FALGA Conseillere Municipale Deleguee 
Membre Mme Manon MONNIER Conseillere Municipale Deleguee 
Membre M. Patrick BOUZAT Conseiller Municipal Delegue 
Membre Mme Marie GRUILLOT Conseillere Municipale Deleguee 
Membre Mme Estelle CAMARA Conseillere Municipale Deleguee 
Membre M. Anthony POULIN Conseiller Municipal 
Membre M. Jean-Sebastien LEUBA Conseiller Municipal 
Membre Mme Severine VEZIES Conseillere Municipale 
Membre M. Hasni ALEM Conseiller Municipal 

- Commission n°02: « Securite, cohesion sociale et habitat » 

Nom Fonction 

Co-VP M. Jean-Pascal REYES Adjoint 
Co-VP Mme Myriam LEMERCIER Adjointe 
Membre M. Clement DARCQ Adjoint 
Membre M. Laurent CROIZIER Conseiller Municipal Delegue 
Membre Mme Lelia HANNOUNI Conseillere Municipale Deleguee 
Membre M. Djilalli SAHLAOUI Conseiller Municipal Delegue 
Membre Mme Flora SIMONIN Conseillere Municipale Deleguee 
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Nom Fonction 

Membre Mme Laurence MULOT CESARI Conseillore Municipale Deleguee 
Membre Mme Eleanore METZGER Conseillere Municipale Deleguee 
Membre Mme Anne VIGNOT Conseil'ere Municipale 
Membre Mme Sylvie WANLIN Conseillere Municipale 
Membre M. Martin MELLION Conseiller Municipal 
Membre M. Hasni ALEM Conseiller Municipal 

- Commission n°03: «Amenagement du territoire, sante, cadre de vie, transition 
environnementale » 

Nom Fonction 

Co-VP M. Guillaume BAILLY Adjoint 
Co-VP M. Pascal ORLANDI Adjoint 
Membre Mme Esther SZWARC Adjointe 
Membre M. Bruno CAIRE Conseiller Municipal Delegue 
Membre M. Patrick VERDIER Conseiller Municipal Delegue 
Membre M. Patrick JACQUES Conseiller Municipal Delegue 
Membre Mme Nathalie BOUVET Conseillere Municipale Deleguee 
Membre M. JerOme CUPILLARD Conseiller Municipal Delegue 
Membre M. Pierre-Charles HENRY Conseiller Municipal Delegue 
Membre Mme Laura GINIOT Conseillere Municipale 
Membre M. Jean-Sebastien LEUBA Conseiller Municipal 
Membre M. Martin MELLION Conseiller Municipal 
Membre M. Hasni ALEM Conseiller Municipal 

- Commission n°04: « Education, jeunesse, culture, sports et engagement citoyen » 

Nom Fonction 

Co-VP Mme Isabelle BORDAT Adjointe 
Co-VP M. Frederic PARISE Adjoint 

Membre Mme Annie GAUTHIER Adjointe 

Membre M. Didier GENDRAUD Adjoint 

Membre Mme Sophie PESEUX Conseillere Municipale Deleguee 

Membre M. Jimmy BRESILLION Conseiller Municipal Delegue 

Membre M. Kevin VEJUX Conseiller Municipal Delegue 

Membre Mme Frederique THOMAS-MAURIN Conseillere Municipale Deleguee 

Membre M. Frank MONNEUR Conseiller Municipal Delegue 

Membre M. Mohamed AIT-ALI Conseiller Municipal Delegue 

Membre Mme Madeleine LHOMME Conseillere Municipale Deleguee 

Membre M. Jeremy JEANVOINE Conseiller Municipal 

Membre M. Abdel GHEZALI Conseiller Municipal 

Membre Mme Helene MAGNIN-FEYSOT Conseillere Municipale 

Membre Mme Aline CHASSAGNE Conseillere Municipale 

Membre Mme Lydie FRANCART Conseillere Municipale 
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Cette deliberation a fait l'objet d'un vote au scrutin public. 

A l'unanimite, le Conseil Municipal d6signe les elus dans les commissions thematiques. 

Rapport adopte a l'unanimite 
Pour: 55 Contre : 0 Abstention*: 0 Conseiller interesse : 0 

*Le sens du vote des elus ne prenant pas part au vote est considere comme une abstention. 

La Secretaire de séance, Pour extrai conforme, 
Le Maire, 

Isabelle BORDAT, 
Adjointe 

 Ludovic FA3AUT 
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